
 
Lots 201 - 210

Lot #201: 
Kazak Prayer 
Rug  
Approx. 6 ft. x 
3 ft. 2 1/2 in. 
Estimate: $ 
500.00 - $ 
800.00

Lot #202: 
Feraghan 
Rug  
Approx. 6 ft. 3 
1/2 in. x 3 ft. 
11 in. 
Estimate: $ 
300.00 - $ 
500.00

Lot #203: 
Feraghan 
Carpet  
Approx. 8 ft. 3 
1/2 in. x 12 ft. 
Estimate: $ 
2000.00 - $ 
3000.00

http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/201.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/202.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/203.htm


Lot #204: 
Caucasian 
Rug  
Approx. 4 ft. 7 
1/2 in. x 3 ft. 9 
in. 
Estimate: $ 
150.00 - $ 
250.00

Lot #205: 
Turkish 
Kilim  
Approx. 10 ft. 
6 1/2 in. x 5 ft. 
7 in.  
Estimate: $ 
150.00 - $ 
250.00

Lot #206: 
Tribal Rug  
Approx. 5 ft. 1 
in. x 3 ft. 2 1/2 
in. 
Estimate: $ 
50.00 - $ 
100.00

http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/204.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/205.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/206.htm


Lot #207: 
Turkish Long 
Rug  
Approx. 8 ft. 8 
1/2 in. x 3 ft. 6 
in. 
Estimate: $ 
100.00 - $ 
200.00

Lot #208: 
Afghan 
Carpet  
Approx. 9 ft. 4 
in. x 6 ft. 6 in. 
Estimate: $ 
200.00 - $ 
400.00

Lot #209: 
Caucasian 
Rug  
Approx. 7 ft. 4 
in. x 5 ft. 
Estimate: $ 
250.00 - $ 
450.00

http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/207.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/208.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/209.htm


Lot #210: 
Caucasian 
Rug  
Approx. 6 ft. 9 
1/2 in. x 3 ft. 5 
1/2 in. 
Estimate: $ 
250.00 - $ 
450.00
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Lots 211 - 220

Lot #211: Turkish 
Prayer Rug  
Approx. 4 ft. 10 in. 
x 3 ft. 8 in. 
Estimate: $ 500.00 
- $ 800.00

Lot #212: Kazak 
Rug  
Approx. 7 ft. 3 1/2 
in. x 4 ft. 1 in. 
Estimate: $ 600.00 
- $ 800.00

Lot #213: Turkish 
Silk Tree-of-Life 
Rug  
Approx. 6 ft. 6 in. 
x 4 ft. 2 1/2 in. 
Estimate: $ 800.00 
- $ 1200.00

http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/211.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/212.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/213.htm


Lot #214: Sarouk 
Rug  
Approx. 6 ft. 8 1/2 
in. x 4 ft. 4 1/2 in. 
Estimate: $ 600.00 
- $ 800.00

Lot #215: 
Isphahan Carpet  
Approx. 11 ft. 9 in. 
x 6 ft. 5 1/2 in. 
Estimate: $ 
1000.00 - $ 2000.00

Lot #216: Tekke 
Carpet  
Approx. 3 ft. 7 1/2 
in. x 3 ft. 4 in. 
Estimate: $ 150.00 
- $ 250.00

Lot #217: Turkish 
Long Kilim  
Approx. 8 ft. 6 in. 
x 4 ft. 10 in. 
Estimate: $ 150.00 
- $ 250.00

http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/214.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/215.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/216.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/217.htm


Lot #218: 
Pakistani Tekke-
Designed Rug  
Approx. 4 ft. 10 in. 
x 3 ft. 4 in. 
Estimate: $ 80.00 - 
$ 120.00

Lot #219: Indian 
Dhurri  
Approx. 5 ft. 11 in. 
x 4 ft. 
Estimate: $ 100.00 
- $ 200.00

Lot #220: 
Caucasian Long 
Kilim  
Approx. 13 ft. 1 in. 
x 5 ft. 3 in. 
Estimate: $ 200.00 
- $ 400.00
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Lots 221 - 230

Lot #221: Caucasian Rug  
Approx. 6 ft. 5 in. x 3 ft. 10 1/2 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #222: Hatchli Rug  
Approx. 5 ft. 2 in. x 4 ft. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #223: Needlework Carpet  
Approx. 14 ft. 3 in. x 10 ft. 7 1/2 in.  
Estimate: $ 500.00 - $ 800.00

Lot #224: Caucasian Rug  
Approx. 6 ft. 8 1/2 in. x 5 ft. 4 1/2 in. 
Estimate: $ 700.00 - $ 1000.00

Lot #225: Chinese Dragon Rug  
Approx. 7 ft. 5 in. x 4 ft. 9 in. 
Estimate: $ 500.00 - $ 800.00

Lot #226: Persian Carpet  
Approx. 16 ft. 6 in. x 10 ft. 5 in.  
Estimate: $ 2000.00 - $ 3000.00

http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/221.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/222.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/223.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/224.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/225.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/226.htm


Lot #227: Goodrich, Lloyd. "Edward Hopper"  
New York, Abrams, 1989. Second edition, folio. Fine copy in a 
dust jacket. 
Estimate: $ 75.00 - $ 100.00

Lot #228: Fielding, Mantle. "Gilbert Stuart's Portraits of 
George Washington"  
Philadelphia, 1932. 4TO. Illustrated with Stuart's paintings of 
Washington. One of 100 copies on large paper. 
Estimate: $ 100.00 - $ 150.00

Lot #229: Swift, Jonathan. "Gulliver's Voyage to 
Brobdingnag"  
New York, Limited Editions Club, 1950. Folio and 32MO, two 
volumes. One of 1500 copies. Includes a small volume "Voyage to 
Lilliput" inset in the slipcase.  
Estimate: $ 100.00 - $ 150.00

Lot #230: "Evergreen Tales, or Tales for the Ages"  
New York, Limited Editions Club, 1949-52. Folio, fifteen 
volumes. Illustrated by various artists. One of 2000 sets; some 
volumes are 1 of 1500. Five slipcases, three volumes in each 
slipcase. 
Estimate: $ 300.00 - $ 400.00
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Lots 231 - 240

Lot #231: Assorted Art Portfolios, Photography Books and 
Miscellaneous - Six Volumes 
Estimate: $ 300.00 - $ 400.00

Lot #232: (Signed) Wilson, Woodrow. "A History of the 
American People"  
New York and London, Harper, 1902. First edition, small 4TO, 
five volumes. White cloth over gray paper board. Alumni edition, 
1 of 350 sets signed by Wilson in Volume One. 
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

Lot #233: Twain, Mark. "Adventures of Huckleberry Finn"  
New York, 1942. 8VO. Illustrated by Thomas Hart Benton. One 
of 1500 copies signed by Benton. 
Estimate: $ 100.00 - $ 150.00

Lot #234: Gershwin, George. "George Gershwin's Song 
Book"  
New York, Simon & Schuster, 1932. First edition, 4TO. 
Illustrated in color by Alajolov.  
Estimate: $ 100.00 - $ 150.00

Lot #235: "The Works of John S. Sargent"  
London, Heinemann, 1903. First edition, large folio. Photographs 
of Sargent's paintings. 
Estimate: $ 200.00 - $ 250.00

Lot #236: Mill, James. "The History of British India"  
London, Madden, 1848. Fourth edition, 8VO, nine volumes. 
Estimate: $ 300.00 - $ 400.00

http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/231.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/232.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/233.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/234.htm
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Lot #237: Cook, Captain James. "A Collection of Voyages 
Round the World: Containing a Complete Historical Record 
of Captain Cook's First, Second, and Third Voyages"  
London, Millar, 1790. First 8VO edition, 8VO, six volumes. 
Plates and folding maps. 
Estimate: $ 500.00 - $ 750.00

Lot #238: Three Autographed Baseballs  
1. Alex Rodriguez Yankee baseball; 2. Billy Crystal signed "700 
Sundays" baseball; and 3. Reggie Jackson signed baseball.  
Estimate: $ 100.00 - $ 150.00

End of the Collection of Lawrence Salander
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Lots 239 - 250

Lot #239: Three Autographed World Series Photographs  
Including photos and signatures of New York Yankees players 
Wade Boggs, Tommie Agee and David Wells, matted and framed; 
largest 15 x 19 1/2 in.  
Estimate: $ 50.00 - $ 100.00

Lot #239A: Louisville Slugger Baseball Bat  
Marked "Genuine Tony Conigliaro Louisville Slugger"; 34 1/2 in.  
Estimate: $ 50.00 - $ 75.00

Lot #240: Tony Orlando: Gold, Silver and Black Lamé Vest, 
Cotroneo Costume, Hollywood, CA  
Labeled; 22 x 18 1/2 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #241: Janet Gaynor: George Eastman Festival of Film 
Artists Medal of Honor, 1957  
Cased; 8 x 6 1/2 x 4 1/2 in. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #242: The Beatles: Autographed Record Album, "A Hard 
Day's Night"  
Signed in blue ink by John Lennon and George Harrison, framed, 
including two other Beatles' autographs, Paul McCartney and Ringo 
Starr; frame 25 x 17 in. 
Estimate: $ 500.00 - $ 800.00

Lot #243: Three Early 20th C. American Theatrical 
Photographs  
Framed. Together with a presentation color photograph from the 
National Aeronautics and Space Administration; largest 22 1/2 x 8 
1/4 in. (frame). 
Estimate: $ 25.00 - $ 50.00

http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/239.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/239a.htm
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Lot #244: Three Framed American Civil War-Era Newspapers  
Largest 20 1/2 x 14 in. (sight). 
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00

Lot #245: Four Framed American Revolutionary War-Era and 
Civil War-Era Newspapers  
Largest 20 x 14 1/4 in. (sight). 
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00

Lot #246: "Poetical and Prose Works of Longfellow," Six 
Volumes 
Estimate: $ 25.00 - $ 50.00

Lot #247: Parton, James. "Life and Times of Benjamin 
Franklin"  
New York, 1864, five volumes. 
Estimate: $ 50.00 - $ 75.00

Lot #248: Two Paperback Books from the Estate of Mrs. 
Jacqueline Kennedy Onassis  
"Jacqueline Kennedy in the White House," Paperback Library Inc., 
NY, 1963 and Perry Wolff, "A Tour of the White House with Mrs. 
John F. Kennedy," Dill Publishing Co, 1962. Each with library label 
"Jacqueline Bouvier Kennedy" and Sotheby's label "The Estate of 
Jacqueline Kennedy Onassis, April 23-26, 1996." 
Estimate: $ 30.00 - $ 50.00

Lot #249: American Cotton Pieced Quilt  
Together with a needlework floral rug; quilt 89 1/4 x 96 1/2 in. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #250: American Cotton Pieced Quilt  
76 1/2 x 77 in.  
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/244.htm
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Lots 251 - 260

Lot #251: Hooked Rug Worked with a Bowl of 
Fruit  
9 ft. x 5 ft. 11 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #252: Persian Rug 
7 ft. 10 in. x 4 ft. 8 in. 
Estimate: $ 50.00 - $ 75.00

Lot #253: Flat Weave Mat and a Persian Mat  
20 x 21 in. and 17 1/2 x 22 1/2 in. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #254: Four Indian Rugs  
6 ft. 7 in. x 12 ft. 
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

Lot #255: Flat Weave Kilim Rug  
6 ft. 1 in. x 9 ft. 2 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #256: Indo-Caucasian Long Rug  
4 ft. 2 in. x 10 ft. 6 in. 
Estimate: $ 250.00 - $ 450.00

http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/251.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/252.htm
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Lot #257: Late Classical Mahogany Pier Table  
Converted from a card table; 28 1/2 x 35 3/4 x 17 
1/2 in. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #258: Set of Four Chippendale-Style Carved 
Mahogany Dining Side Chairs  
39 1/2 x 21 1/4 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #259: Aesthetic Movement Part-Ebonized 
Oak Dressing Mirror, Possibly Herter Brothers, 
New York  
Underside of frame stamped "4373"; 39 x 27 1/2 x 
13 1/2 in. 
Estimate: $ 400.00 - $ 800.00

Lot #260: Federal Pine Corner Cupboard  
93 3/4 x 50 3/4 x 28 3/4 in. 
Estimate: $ 80.00 - $ 1200.00
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Lots 261 - 270

Lot #261: Federal Inlaid Mahogany 
Sideboard 
37 1/2 x 72 x 25 3/8 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 1500.00

Lot #262: American Salmon-
Painted Pine Tavern Table  
26 1/4 x 49 x 29 1/4 in. 
Estimate: $ 500.00 - $ 700.00

Lot #263: Pennsylvania 
Chippendale Carved Walnut Side 
Chair  
39 1/2 x 22 1/2 x 20 1/2 in.  
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #264: Anglo-Japanese Figured 
Maple Faux-Bamboo Crib  
43 1/2 x 57 3/8 x 39 in. 
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/261.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/262.htm
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Lot #265: New England Classical 
Figured Maple, Cherry and 
Mahogany Sideboard  
54 1/2 x 48 1/4 x 22 3/4 in. 
Estimate: $ 1500.00 - $ 3000.00

Lot #266: Late Classical Rosewood-
Grained Work Table  
30 x 18 1/4 x 15 1/4 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #267: American Pine Corner 
Cupboard, 19th C.  
79 1/2 x 70 in.  
Estimate: $ 600.00 - $ 800.00

Lot #268: Late Federal Painted and 
Decorated 'Fancy' Armchair  
Later paint and decoration; 32 1/2 x 
19 1/4 x 20 1/2 in. 
Estimate: $ 100.00 - $ 150.00

http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/265.htm
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Lot #269: Federal-Style Inlaid 
Mahogany Serpentine-Front 
Sideboard  
39 1/2 x 66 x 23 in. 
Estimate: $ 500.00 - $ 700.00

Lot #270: American Classical-Style 
Mahogany Tilt-Top Breakfast 
Table  
28 3/4 in., 49 3/4 in. diam. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00
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Lots 271 - 280

 Lot #271: NO LOT

Lot #272: Folk Art Black-Painted Two-Drawer Table 
with Vitrine  
30 1/2 x 48 1/4 x 22 3/4 in. 
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

Lot #273: Two Windsor Sack-Back Armchairs  
37 1/2 x 24 3/4 in. and 34 1/2 x 24 in.  
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #274: Federal Cherry Tall-Case Clock, Signed by 
Silas Hoadley (1786-1870), Plymouth, Connecticut  
83 x 17 1/2 x 10 in. 
Estimate: $ 400.00 - $ 800.00

Lot #275: Chippendale-Style Inlaid Mahogany Wall 
Mirror 
18 3/4 x 11 1/2 in. 
Estimate: $ 150.00 - $ 300.00

Lot #275A: New York Classical Carved Mahogany 
and Figured Maple Dressing Bureau 
64 x 46 1/4 x 22 1/4 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 1500.00

http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/272.htm
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Lot #276: American Red-Painted Pine Table  
26 3/4 x 39 3/4 x 28 1/4 in. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #277: Set of Twelve Chippendale-Style Carved 
Mahogany Dining Chairs  
Comprising two armchairs and ten side chairs; side 
chairs 41 1/2 x 21 x 21 in., armchairs 41 1/2 x 24 1/2 x 
22 in. 
Estimate: $ 2000.00 - $ 3000.00

Lot #278: Baltimore Classical Carved Mahogany 
Sideboard with Brass Paw Feet, in the Manner of 
John Needles 
48 1/4 x 70 1/4 x 26 in. 
Estimate: $ 2000.00 - $ 4000.00

Lot #279: Queen Anne Walnut Wall Mirror  
25 1/2 x 14 in.  
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #280: Pair of Renaissance Revival Walnut Wall 
Brackets  
12 1/2 x 11 1/2 x 5 1/2 in. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00
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Lots 281 - 290

Lot #281: Edison Standard Phonograph 
and a Victor Oak Cased Gramophone  
Each with horn. Together with three Edison 
Amberol records; Edison phonograph 11 x 
13 x 9 1/4 in.  
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #282: Federal-Style Inlaid Mahogany 
Pier Table  
28 1/2 x 42 x 19 3/4 in. 
Estimate: $ 500.00 - $ 700.00

Lot #283: Chippendale-Style Ladder-Back 
Mahogany Armchair  
38 x 25 5/8 x 22 1/2 in. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #284: Federal-Style Brass-Mounted 
Mahogany and Verre Eglomisé Wall 
Mirror  
31 1/8 x 18 in.  
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #285: Federal-Style Inlaid Mahogany 
Sideboard  
32 x 54 x 23 1/2 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

http://www.stairgalleries.com/auction/07-24-10/lots/201-300/281.htm
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Lot #286: American Classical-Style 
Carved Mahogany Settee  
34 x 67 x 24 1/2 in.  
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #287: New York Late Classical 
Mahogany Extension Dining Table  
With two leaves; 30 1/2 in., 44 in. diam. 
Estimate: $ 400.00 - $ 700.00

Lot #288: William and Mary-Style Maple 
Block, Vase and Ring-Turned Stool  
21 x 23 x 17 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #289: Chippendale-Style Mahogany 
Wall Mirror  
27 1/2 x 15 1/2 in. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #290: Two Victorian Pine Church 
Pews  
35 3/4 x 45 3/8 x 17 3/4 in. and 35 3/4 x 60 
1/2 x 17 3/4 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00
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Lots 291 - 300

Lot #291: George III Mahogany 
Tilt-Top Candlestand  
The top with later inset games 
board; 27 3/4 in., 20 1/2 in. diam. 
Estimate: $ 700.00 - $ 900.00

Lot #292: 19th C. Hardwood and 
Cane Planter's Chair  
36 1/4 x 23 1/2 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #293: New York Late 
Federal Part-Ebonized Cherry 
Chest of Drawers  
48 3/4 x 41 1/2 x 21 1/2 in. 
Estimate: $ 500.00 - $ 700.00

Lot #294: Victorian Cottage-
Style Painted, Grained and 
Decorated Bureau  
36 1/2 x 38 1/2 x 17 1/2 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00
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Lot #295: New York Late 
Classical Mahogany Card Table  
28 3/4 x 36 x 18 in. (36 in. open).  
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

Lot #296: Late Classical 
Rosewood Piano Stool  
19 7/8 x 15 x 15 in. Provenance: 
Estate of Mrs. Roland Livingston 
Redmond.  
Estimate: $ 50.00 - $ 75.00

Lot #297: Federal Mahogany 
Chest of Drawers  
45 1/4 x 46 1/2 x 21 3/4 in. 
Provenance: Estate of Mrs. Roland 
Livingston Redmond. 
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

Lot #298: Jacobean-Style Oak, 
Maple, Pine and Part-Ebonized 
Lift-Top Chest  
29 1/8 x 28 3/4 x 21 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00
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Lot #299: Federal Mahogany 
Single-Drawer Stand  
25 3/4 x 21 1/4 x 16 1/4 in. 
Provenance: Estate of Mrs. Roland 
Livingston Redmond. 
Estimate: $ 80.00 - $ 120.00

Lot #300: Chippendale-Style 
Mahogany Commode Armchair  
38 1/2 x 24 1/4 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00
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